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1. Télapó 
Létezik prezentáció mikulas néven 1 pont
A prezentáció háttérszíne a megadottnak megfelel 1 pont
Minden dia háttérszíne (61; 61; 183) kódú kék  
A szövegformázás a leírásnak megfelelő 2 pont
A betűszín mindenhol fehér 1 pont 
A gyerekek leírása felsorolás nélküli, a 12,5×14,5 cm-es 
szövegdobozban balra igazított 1 pont 
Kép beillesztése 1 pont
A portre.jpg a címdia szélétől 3 mm-re, 5,0×5,3 
centiméteres méretben megjelenik.  
Hópehely elkészítése 6 pont
A hópehely fele, a hope.jpg a dián megjelenik 1 pont 
A piros szín helyett transzparens színnel jelenik meg a 
hópehely 1 pont 
A kép tükörképe látható 1 pont 
A kép tükörképe az eredetihez pontosan illeszkedik (tengelyek 
200%-os nézetben egy vonalba esnek) 1 pont 
Piros színű háttér esetén az egyik kép részben kitakarja a 
másikat, de a tengelyek egy vonalba esése esetén így is adható 
a pont. A két objektum oldalának illesztése esetén a pont nem 
adható.  
A hópehely magassága 5 cm, szélessége kb. 4,37 ±0,1 cm 1 pont 
A hópehely befoglaló kerete a dia jobb felső sarkától 
0,3±0,1 cm távolságra van  1 pont 
A felső pontosan ellenőrizhető, a jobboldali látványra azonos a 
felsővel. Szükség esetén megfelelő méretű – 5,3×4,7 cm-es – 
téglalap segítségével ellenőrizhető az elhelyezés és a méret.  
Kis hópelyhek elkészítése 3 pont
A hópehelyről 25%-os kicsinyített másolat készült a 2. dián  1 pont 
Helyes eredeti méret esetén magassága 1,25 cm, szélessége 
1,09±0,03 cm.  
A 2. dián 16 egyforma, kisméretű hópehely látható 1 pont 
A 15 hópehely egy csoportba van foglalva 1 pont 
A címdia középről táguló áttűnéssel, az elemek animációja nélkül 
jelenik meg 1 pont
A gyerekekről szóló dia animációja 5 pont
A dia kattintásra, áttűnés nélkül, üresen jelenik meg 1 pont 
A név helyben, a dia megjelenését követően azonnal, 
animációval jelenik meg 1 pont 
A hópelyhek felülről egyenletesen „úsznak be” a helyükre 1 pont 
A pont csak akkor adható, ha a hópelyhek közti távolság 
állandó, a feljebb elhelyezkedő hópelyhek később jelennek 
meg.  
A szöveg bekezdésenként kattintásra jelenik meg, az animáció 
a betűket az olvasás sorrendjében jeleníti meg. 1 pont 
A szöveg fölötti hópehely az utolsó bekezdés után azonnal 
megjelenik 1 pont 



 

gyakorlati vizsga 0521 5 / 13  

Informatika — emelt szint Javítási-értékelési útmutató 

 

Mindkét gyerekről kész a dia 2 pont
Két egyformán formázott dia szerepel a prezentációban 1 pont 
A pont megadható, ha mindkét dián ugyanaz a hiba vagy 
ugyanaz a szöveg található.  
A két dia helyesen tartalmazza a megfelelő szövegeket 1 pont 
A két gyermekről szóló szöveg fordított sorrendben is 
szerepelhet. A névnek és a hozzátartozó leírásnak egy dián kell 
szerepelnie – összekeverve nem fogadható el. A szöveg nem 
tartalmazhat a forrástól eltérést.  
Körlevél készítése 6 pont
Szöveges állomány uzenet néven mentve 1 pont 
A szöveg helyesen van begépelve 1 pont 
A szöveg 4 bekezdést tartalmaz – nincs benne üres bekezdés –, 
helyesírása megegyezik a mintán szereplővel.  
A szöveg helyesen van tördelve (formázással) 1 pont 
A szöveg mindkét oldalról behúzott, az első három sorkizárt 
(vagy balra igazított), az aláírás jobbra igazított. A bekezdések 
között térköz van.  
Kapcsolatot van a levél és az adatforrás között 1 pont 
Az adatforrás első sora mezőnévként jelenik meg 1 pont 
A név és a nap adatmezők megfelelő helyre vannak beszúrva 1 pont 
Levelek mentése 2 pont
A level néven a személyre szóló levelek olvashatók 1 pont 
Minden oldalon 1-1 levél található a megfelelő nevekkel – a 
szöveg levelenként külön oldalakra van tördelve 1 pont 
Ha az adatforrás beolvasásakor a mezőnév is adatként szerepel, 
akkor 8 oldalas, egyébként 7 oldalas a levél. A pont mindkét 
esetben megadható.  
Összesen: 30 pont

2. Ingatlanközvetítő 
Adatok betöltése, mentés ingatlan2005 néven megfelelő 
formátumban 1 pont
Megnyitotta az ingatlan.txt adatfájlt, majd elmentette a 
táblázatkezelő saját formátumában ingatlan2005 néven.  
A táblázat első sorára beállította a függőleges szövegirányt 1 pont
Többféle függőleges írásmód beállítása lehetséges. Bármelyiket is 
alkalmazta a vizsgázó, az elfogadható. 
A G195-ös mezőben az ingatlanok átlagárát meghatározta 1 pont
Az átlagár két tizedesjegy pontossággal, millió forintban 
szerepel. Pont nem adható, ha kerekítés helyett a két 
tizedesjegyet a megjelenítési beállításoknál állította be.  
Példa: 

=KEREKÍTÉS(ÁTLAG(G2:G194);2)  
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